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   مقدمهمقدمهمقدمه

ب ر روال هم ه س اله خ ود ب ه بررس ی دی دگاه ه ای نی ز  0291 امس ال و در خ ردادانجمن پژوهشگران ای ران 

 .ه استمردم ایران نسبت به مهمترین مسائل روز اقدام نمود

همواره تلاش ب ر (  0991-0270)تاسیس خود نزدیک به بیست سال پیش انجمن پژوهشگران ایران از بدو 

آن داشته است که با بررسی رویدادها و مسائل موجود با نگ اهی ب ه ام روز و ف ردای ای ران و ب ا دی دی آین ده 

 .نگر زمینه های لازم را برای شناخت مسائل و برنامه ریزی برای آینده ایران فراهم آورد

و پژوهش در زمینه های اجتماعی، اقتصادی، سیاسی و  ران در طول سال ها بررسی انجمن پژوهشگران ای

ب ه ش کل س الیانه انج ام م ی ک ه ه ای مقطع ی ک ه ب ا نظرس نجی بر آن شد فرهنگی از چند سال پیش بدین سو 

از می زان جامع ه پرداخت ه و بررس ی تییی رات و تح ولات بتواند ب ا بدس ت آوردن داده ه ای مختل ف ب ه پذیرد 

کمی و کیفی را شناس ائی و در اختی ار م ردم و خاص ه های واست ها و نیازها و تیییرات اجتماعی برآورد خ

 .صاحبنظران و پژوهندگان قرار دهد

انجمن پژوهشگران ایران امیدوار است نتایج بدست آمده در این نظرسنجی ها بتوان د در جه ت ش ناخت و در 

که قادر باشد ساختار امروز و فردای ایران را پایه گ ذاری کن د  نهایت برنامه ریزی برای آینده ای روشن تر

 .مورد استفاده قرار گیرد

بیش تر ف راهم آورد انج ام  یبرای شناخترا در زمره نکات پایه ای و مهمی که می تواند چارچوب محکمتری 

واقعی ت اینس ت ک ه اگ ر نت وانیم . ه ر روز بیش تر احس اس م ی گ رددب دان نی از ه اس ت ک ئی مشابه بررسی ها

 در اختی ار داش ته باش یمو سیاسی جامع ه ام ان  شناخت کاملی از شرایط زندگی اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی

ی بهت ر ب رای بی وقفه داشته باشیم قادر به برداشتن کوچکترین گامی در جه ت آین ده ا یهر آنچه هم که تلاش

 .بودمردممان نخواهیم 

ده است که از چند سال پیش تا کنون هر ساله برای آگ اهی از دی دگاه ه ای م ردم ای ران در با چنین نگاهی بو

 .داخل و خارج از کشورمسائل ایران از طریق اینگونه نظر سنجی ها مورد بررسی قرار گرفته است
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   دستاورد کلیدستاورد کلیدستاورد کلی

 

اختص ا  " ت اثیر آن ب ر تح ولات ای راننطق ه و جنبش های م"که به  0291نظر سنجی  اصلیهای دستاورد

 :یر بیان داشتبه ترتیب زپیدا کرده است را می توان 

 حمایت از تیییرات دموکراتیک در منطقه 

 اهمیت روش های بدون خشونت برای ایجاد تیییر 

 مخالفت با هر گونه حمله و دخالت نظامی و به هر دلیلی 

  ایراننیاز به حمایت بین المللی در ایجاد تیییرات در 
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   بررسیبررسیبررسیهدف هدف هدف 

هدف این نظر سنجی آگاهی و ارزیابی دی دگاه ایرانی ان ب ه جن بش ه ای آزادیخ واهی اخی ر در منطق ه خاورمیان ه و ش مال افریق ا 

عملکرد جامعه بین المللی در رابطه با تح ولات ش شده است که شناسائی شود ایرانیان با توجه به بوده است و در این زمینه تلا

 .چیستبرای آینده ایران خواست های آنان و  نظر گرفتن موارد فوق چه نگاه و خواستی به آینده ایران داشته انداخیر و با در 

ه ع دالت، براب ری و نقطه عطفی در تاریخ مبارزاتی ایران ی ه ا ب رای دس ت ی ابی ب که خود  0288انتخابات خرداد پی آمدهای 

 .را می توان آغازی دیگر در مبارزات مردم ایران قلمداد کرد ستادر یک قرن گذشته وخاصه در سه دهه اخیردموکراسی 

حکوم  ت جمه  وری اس  لامی ب  رای دره  م معط  وف ش  ده ب  ود مس  ولان جامع  ه جه  انی بس  وی م  ردم ای  ران  ه  ای حمای  تزمانیک  ه  

 .ندشکستن اعتراض های مردم ایران ازهیچگونه خشونتی رویگردان نبود

ل طریق شبکه های اطلاع رسانی اینترنت ی و ش هادت ه ای دس ت اواز که بیشتربود صدای مردمی  اینمرتبه فریاد اعتراض ها 

مهلکه جان بدر برده و در جوامع آزاد تجربه ها، دی ده ه ا و ش نیده ه ای خ ود را در اختی ار جوام ع افرادی که توانسته بودند از 

 .به گوش جهانیان می رسید بین المللی قرار دهند

قتل، ناپدید شدن، دستگیری و بازداشت ه ای خودس رانه، ش کنجه، م رگ در زن دان ه ا، دادگ اه ه ای فرمایش ی، احک ام ط ولانی 

ب دان اب ات برای تعری ف وض عیت در ای ران پ س از انتخمی توان مدت زندان، اعدام و بی عدالتی در زمره واژه هائی است که 

 .اشاره داشت

در دو واقعیت های زن دگی ایرانی ان  ،امنیت و مشکلات گسترده اقتصادی در زندگی روزمره این تجربه های تلخ به همراه عدم

 .رقم زده استرا سال و نیم گذشته 

با توجه به خواست ها وعملک رد رهب ران اص لال طل ب ک ه خ ط قرمزش ان پابرج ائی و نگاه داری  تیجه اعتراض های مردمین

ح واد  و تح ولات منطق ه از جمل ه پ یش آم دن ب ا  ردگی بیانجام دو افس  ب ه س ردیو میرف ت ک ه حکومت جمهوری اسلامی بود 

 .تونس و مصر جان تازه ای گرفت

ن ای ن امک ان را ی ه ای پیش ین انجم ن پژوهش گران ای رالازم به یاد آوریست که نتایج و دست آوردهای بررس ی ه ا و نظرس نج

 ا در طول چند س ال گذش ته ارزی ابیجامعه جوان ایران ر برای ما به وجود آورده است که بتوانیم روند خواست ها و آرزوهای

 .مقایسه نمائیمو

در  ک هفعالیت ها و تلاش های انجم ن پژوهش گران ای ران بررسی ها، نتایج این بررسی نیز به مانند دیگر امید ما بر اینست که 

تمامی کسانیکه علاقمند به آینده مثب ت و روش ن برای  تواند را بالاترین خواستگاه خود می داند ب" منافع ملی ایران"هدف نهائی 

   .گفتگو و برنامه ریزی مورد استفاده قرار گیردبرای  ابزار با ارزشی بصورت تند برای ایران هس
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   روش بررسی روش بررسی روش بررسی 

و بط ور همانگونه که در نظرسنجی های گذشته نیز اشاره شده اس ت ای ن گون ه بررس ی ه ا از طری ق اینترن ت انج ام م ی گی رد 

طبیعی و از آنجائیکه بیشترین کاربران اینترنتی را جوانان و بیشتر تحصیلکرده ها تشکیل می دهند می تواند نتایج آن نمای انگر 

 .نباشدمورد بررسی کامل جامعه 

مراجع ه امک ان ئی دیگر نی ز سواز وجود ندارد و  یدقیق و صحیح آمارامروزهیچگونه شرایط حاکم بر جامعه از آنجائیکه در 

لقی ات جامع ه از نظ ر فرهنگ ی نی ز  ب هو با آگاهی برای بررسی میسر نیست قیم تمس ک ه ب ه گون ه ایس ت اینک ه خصوص یات و خق

نم ی ب ه پرسش گر پاس خ ص حیو و دقی ق به دلیل جو وحشت و ارع اب مردم نه از طریق مراجعه پرسشگر و نه از طریق تلفن 

مس ائل ف وق بیش ترین امک ان دسترس ی ب ه دی دگاه ه ای م ردم را ف راهم م ی ب ه وجه هند، بنظر می رسد یکی از راه هائیکه با تد

 .آورد از طریق اینرنت باشد

ز پاس خگو هیچگون ه ن ام و نش ان و آدرس ی ا ه ا نظ ر س نجیاینگونه یادآوری این مهم نیز لازم می آید که با توجه به اینکه در  

دارای از نظ  ر فرهنگ  ی  واز جامع  ه تحص  یلکرده و ج  وان  ز ک  هپاس  خگویان نی   ینبیش  تراز س  وئی دیگ  ر س  وال نم  ی ش  ود و 

 .را دارا بودآنو اعتماد به نتایج نسبت به روائی امید بیشتری می توان  ،ی هستندمتفاوتخصوصیات 

   زمان بررسیزمان بررسیزمان بررسی

 روز 51ب ه م دت (   1100جون  1ماه آپریل تا  10)  0291خرداد  01تا  0291نظرسنجی حاضر از تاریخ اول اردیبهشت 

ارتب اط  ،انجام شده است، لازم به یادآوری است که به دلیل مح دودیت ف وق الع اده اینترن ت در داخ ل ای ران و مش کلات تکنیک ی

جون  07) 0291خرداد  17این نظر سنجی تا روز  و به همین دلیل روز قطع بوده است 01سایت های ما با اینترنت به مدت 

 .ادامه پیدا کرده است ( 1100

   جمعیتی پاسخگویانجمعیتی پاسخگویانجمعیتی پاسخگویانترکیب ترکیب ترکیب 

 ،تک راری نب وده و همانگونه که گفته شد پاسخ هائی است ک ه  پاسخ کامل وجود داشته است 0111در این بررسی در مجموع  

از فیلترهای تکنیکی برای درستی و صحت پاسخ ها پاسخ هائی است که از یک کامپیوتر تنها یک بار استفاده شده و در نهایت 

 .ندعبور کرده ا
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   خصوصیات فردیخصوصیات فردیخصوصیات فردی   –––بخش اول بخش اول بخش اول 
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 تیترکیب جنسی

نس بت بررس ی ه ای  هان د ک ه ب درص د زن ب وده  %7/28وم رد  %2/10ن کنندگان از مجموع ک ل پاس خگویا شرکتدر میان  

 .پیدا کرده استبیشتری افزایش درصد پاسخگویان زن گذشته 

 جنسپاسخگویان جامعه آماری بر اساس 

 

 

 زادگاه

 .درصد در خارج از ایران بوده است% 8/1در ایران و %0/91اکثریت پاسخگویا ن با  زادگاه

 

  

38.2% 

61.3% 

 جنسیت

 زن

 مرد
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 کشور محل امامت

درص د از امریک ا و  %1/08از کش ورهای اروپ ائی، %1/22از ای ران،  %7/22ترکیب جیرافیائی پاسخگویان ب ه ترتی ب ب ا 

 .ه از دیگر کشورهای جهان بوده اند که در این بررسی شرکت جسته و به سوالات پاسخ گفته اندکانادا و بقی
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 های سنی هگرو

بیش ترین ش رکت  س ال ت ا بیش تر از هفتادس ال ب وده اس ت، 01ه ای س نی کمت ر از ترکیب گ رو ه ای س نی پاس خگویان از گ روه 

س ال ق رار داش ته ان د ک ه در مرحل ه نخس ت و ب ا مقایس ه ب ا بررس ی ه ای پیش ین انجم ن  19 – 11کنندگان در گروه های س نی 

  .بررسی هاستدر این گونه به اینترنت  پژوهشگران ایران بیانگر علاقه و دسترسی گروه های سنی بالاتر

 .سال و با نسبت بیشتری زنان در این نظرسنجی بیشترین درصد را به خود اختصا  داده اند 29 – 21گروه سنی 
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 وضعیت خانوادگی

ترکیب جمعیت شرکت کنندگان بر حسب موقعیت خانوادگی نیز از دگرگونی س اختار جمعیت ی در می ان ایرانی ان خب ر م ی ده د، 

بیشترین پاسخگویان در گروه اف راد ازدواج ک رده ق رار دارن د و از س وئی دیگ ر همانگون ه  شرکت کنندگان، یدر ترکیب جمعیت

که در جامعه امروز ایران هم به شدت دیده می شود درصد بالای آمار طلاق و سپس زن دگی ه ای ب دون ازدواج اس ت ک ه اگ ر 

زندگی مشترک ب دون  ،ی از قوانین اسلامی حاکمبدون نگرانو اشته است ولی با باز تر شدن جامعه چه پیش از این نیز وجود د

  .می شوددیده نیز  در میان پاسخگویان در داخل ایرانازدواج 
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 میزان تحصیلات

میزان تحصیلات در میان پاسخگویان در گروه بندی کمتر از دیپلم تا دکترا و بالاتر طبقه بندی شده است که در میان 

کارشناسی ) و سپس فوق لیسانس   %0/55 (کارشناسی ) شرکت کنندگان با درجه تحصیلی لیسانس پاسخگویان بیشترین 

 .درصد و بقیه از فوق دیپلم به پائین بوده اند% 2/02و پس از آن دارندگان مدرک تحصیلی دکترا و بالاتر با % 8/10( ارشد 

اس ت لای زن ان ب ا دارا ب ودن درج ه تحص یلی لیس انس از ویژه گی های شرکت کنندگان بر اساس طبقه بندی تحصیلی درصد با

مت ر و که بیشترین درصد و تعداد را دارا هستند و این در حالیست که هر چه به طبقه تحصیلی بالاتری می رسیم تع داد زن ان ک

 .ایران برابر است جامعهدر امروز آماری تقریبا با ساختار که تعداد مردان بیشتر می شود 

، بیشترین شرکت کنندگان بوده اند ...در میان شرکت کنندگان دارندگان  مدارک تحصیلی در رشته های علوم، فنی، کامپیوتر و

ح ال آنک ه در عل وم اجتم اعی ک ه دوم ین گ روه از رش ته  مردان شرکت کننده به نسبت زنان بیشتر از سه براب ر اس تو درصد 

از سه برابر م ردان م ی باش د، طبق ه بن دی تحص یلی در رش ته ه ای مختل ف ب ه  های تحصیلی است، نسبت زنان است که بیشتر

 .اند بوده ،...علوم اقتصادی، هنر و  ،ترتیب علوم انسانی، علوم پزشکی، علوم پایه
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 فعالیت

، ب ر ش ده اس تطبقه بندی گروه های شیلی بیشتر بر اساس طبقه بندی های بین المللی و طبقه بندی های اداری در ایران انج ام 

ای ن م ی توان د اص لی ت رین دلی ل آن  ک ه اس ت" س ایر "  در س تون اگر چه بیشترین درصد مربوط به پاسخپایه آمار بدست آمده 

خ اب گ روه ه ای ش یلی چن د که در این نظر سنجی به ش رکت کنن دگان ای ن امک ان داده ش ده ب ود ک ه م ی توانن د در انت باشدبوده 

 .ایران استدر امروز بازار کار چند شیله بودن افراد در آنهم دلیل  وگزینه را انتخاب کنند 

می تواند مورد توجه قرار گیرد انواع مشاغلی است که در طبق ه بن دی ه ای اداری در این زمینه از سوی دیگر نکته مهمی که 

خ دمات و بقی ه در ی مختل ف در بخ ش ه اباش د ک ه قس متی از آن م ی درآم د دارای ود ندارد ولی در عین ح ال و بین المللی وج

، همچن ین قاب ل توج ه اس ت اشدنمی ب ی حاکم بر جامعه دارای هم آهنگیبا ارزش هازائی درآمد که ضمن هستندزمره مشاغلی 

 .(درصد است 12%2درصد و مردان  51%9زنان ) در همین بخش تعداد زنان حدود دو برابر است که 

 %1/01اش  تیال ب  ه تحص  یل، بخ  ش ص  د در رد %07درص  د در بخ  ش خ  دمات، % 0/11در ای  ن زمین  ه بیش  ترین ش  اغلین ب  ا 

خان  ه % 1درص  د در ام  ور تج  ارت و ب  ازار،  %2/1تولی  د،  درص  د %1/9درص  د آموزش  ی،  %2/9ام  ور اداری،  درص  د

  .درصد بیکار بوده اند% 9/1انتظامی و  –درصد در مشاغل نظامی  %5/0،دار
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 دین

دیدی اس ت ک ه نش ه ای بس یار ش ت نمای انگر اس ت و که دارن د طبق ه بن دی ش ده   یدین نوع بر اساس های شرکت کننذگان  پاسخ

آمارهای بدست آمده بیانگر اینست ک ه ن یم بیش تر از پاس خگویان خ ود را ب ی دی ن اع لام  ،ایران با آن مواجه است امروز جامعه

درصد پاسخ گوی ان ک ه خ ود %1/12کرده اند که در میان آنان درصد زنان به مراتب بالاتر از مردان است کما اینکه در میان 

درص د % 57درص د و ب رای م ردان % 0/11 سال برای زن ان 29-21را بی دین اعلام داشته اند این نسبت برای گروه سنی 

 .می باشد

در  مانو مبین این است که تع داد زن ان مس ل خود را مسلمان اعلام کرده اندمردان  درصد %1/52زنان واز درصد  7/17% 

ر ب الاتر از زنان در مقابل س وال ب ی دی ن ب ودن بس یانسبت همانگونه که  ،این بررسی با تفاوت فاحشی پائین تر از مردان است

در ای ن زمین ه ب ه نس بت و اف زایش تع داد زن انی ک ه ب ه س وی ب ی دین ی م ی رون د ، تیییر و تحول اخی ر استمردان قرار داشته 

 .بررسی های سال های گذشته انجمن پژوهشگران ایران بسیار چشمگیر است
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دوران رژی م جمه وری اس لامی، اعتق اد دین ی ش ما ب ا توج ه ب ه روی دادها و تح ولات ای ران در )  01در پاس خ ب ه س وال ش ماره 

ل بالاترین برخورد ب ه مس ائمی تواند باز می گردد که " و دین ستیز شده ام  بی مذهب"   ، بیشترین پاسخ ها به(نه است ؟ چگو

 .باشدسال گذشته  21اعتقادی در در 
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   نقشنقشنقشتحولات منطقه ای، جنبش های مردمی و تحولات منطقه ای، جنبش های مردمی و تحولات منطقه ای، جنبش های مردمی و    –––بخش دو  بخش دو  بخش دو  

   خارجیخارجیخارجی   دولت هایدولت هایدولت های

مردم ایران در رابطه با های آشنائی با دیدگاه (  1100 – 0291) انجمن پژوهشگران ایران هدف اصلی در نظر سنجی 

های منطقه چه دیدگاهی وجود دارد و در پی آمد آن در رابطه با کشور خود کشورتحولات است که نسبت به منطقه بوده 

سوال  1( در رابطه با ایران ) سوال و در بخش دوم  05( کشورهای منطقه ) چگونه می اندیشند، که در بخش نخست آن 

 :مطرل شده است که پاسخ های کوتاه آن بشرل زیر است
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 ل ها نقش اساسی داشته اند ؟کدا  عامهای منطقه به نظر شما در بروز میا  

ش خ  اس ت ول ی نکت ه مه م نظ ر خ ا  اگر چه بر اساس پاس خ ه ای عن وان ش ده ب ه ترتی ب دی دگاه سیاس ی ش رکت کنن دگان م

گرفت ه از جمه وری  تأنش پاسخگویان به ادعای مقامات جمهوری اسلامی است که مرتبا اعلام می دارند که جنبش های منطقه 

درصد از پاسخگویا ن چنین دیدگاهی داشته اند ک ه در عم ل هم ان  %9/1است، در این زمینه تنها و خواستگاه مذهبی اسلامی 

داشته اند و یا در عمل اعتقاد دارند که جنبش های کشورهای منطق ه  که یا دیدگاهی نزدیک به جمهوری اسلامیگروهی هستند 

 .شته استثیر پذیری از جمهوری اسلامی داتا

 5/75با و خودکامگی رژیم های حاکم  داستبدا% 

  0/75با  خواست آزادی و رسیدن به دموکراسی% 

  1/70مشکلات اقتصادی و معیشتی با% 

از دیدگاه پاسخگویان این نظرسنجی بالاترین عوامل تحولات اخیر در خاورمیان ه و ش مال افریق ا %  1/59فساد با در نهایت و 

 .بوده است

لازم ب ه ی ادآوری اس ت ک ه در ای ن قس مت )  اس ت درص د نی ز قاب ل توج ه% 9/08در این بررسی نقش دولت های خ ارجی ب ا 

 .(پاسخگویان می توانستند چند پاسخ بدهند 
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 خواست مرد  این کشورها را در جنبش های اخیر چگونه می بینید ؟

بر ای ن ب اور ب وده ان د ک ه م ردم ای ن کش ورها  درصد%8/81اکثریت قریب به اتفاق پاسخگویان با توجه به پاسخ های داده شده 

ب رده م ی ائل اقتصادی و معیش تی ن ام بدنبال سرنگونی حکومت های خودکامه خود هستند و پس از آن و در مرتبه بعدی از مس

ولی بازهم قابل توجه است که درصد پاسخگویانی که گفته اند این جنبش ها برای استقرار ی ک حکوم ت اس لامی اس ت از  شود

تعداد مردانی که این عقیده را دارند س ه براب ر بیش تر از زن ان اس ت و و در این اظهار نظر نیز درصد تجاوز نمی کند % 2/1

 .سال هستند 19 – 11بیشترین آنها در گروه سنی 
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 چه احساسی دارید ؟( شمال افریقا  –خاورمیانه ) نسبت به جنبش های مردمی در منطقه 

 

قلم داد  درصد از پاسخگویان بنوعی خ ود را ج دای از م ردم منطق ه م ی دانن د و ی ا خ ود را برت ر و ب الاتر 01اگر چه کمتر از 

ای ن کش ورها خواس ت پاسخ داده اند ک ه م ا ب ا م ردم ( %1/29)درصد % 51ولی بیشترین شرکت کنندگان نزدیک به  کرده اند

 .زدیک احساس می کننددرصد نیز خود را به مردم این کشورها ن %1/27مشترک داریم و 
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آیا فکر می کنید که پی آمد به پاخیزی مردمی در منطقنه کمنب بنه اسنتقرار دموکراسنی در جهنان اسنلا  

 می کند ؟
 

اگرچه کمتر از یک درصد از شرکت کنندگان اعتقاد دارن د ک ه ام روز جه ان اس لام دموکراتی ک اس ت و تقریب ا کم ی بیش تر از 

هم اعتقاد داشته اند که جهان اسلام نی ازی ب ه دموکراس ی ن دارد ول ی اکثری ت ب ا پاس خ ه ای زی اد و خیل ی ( %1/0)همین تعداد 

زیاد و کمی کمتر، فکر می کرده اند که این جنبش ه ا ب رای اس تقرار دموکراس ی در کش ورهای اس لامی کم ک ک رده ان د وتنه ا 

اشته اند که ای ن جن بش ه ا اص لا کمک ی ب ه اس تقرار دموکراس ی درصد از پاسخگویان که بیشتر از زنان هستند اعتقاد د% 0/8

 .نخواهد کرد
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آیا فکر میکنید که پیامد به پاخیزی مردمی در منطقه کمک به استقرار دموکراسی در جهان  -16
   اسلام می کند؟

 مرد زن مجموع
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 آیا جنبش های اخیر منطقه ای را دارای انگیزه مذهبی می دانید ؟

اعتقاد  داده اند که بیشترین پاسخگویانی هستند کهوجه  از پاسخگویان جواب منفی و به هیچ( %5/81)بیشتر از هشتاد درصد  

ه م اظه ار داش ته ان د ک ه انگی زه ه ای (  %0/01)و حدود ده درص د  ن جنبش ها اصلا جنبه مذهبی نداشته استداشته اند که ای

 .مذهبی وجود داشته است
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  آیا جنبش های اخیر منطقه را دارای انگیزه مذهبی می دانید؟ -17
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و اینکه اکثریت جمعیت مسلمان ( وجود انگیزه های مذهبی در جنبش های اخیر ) با توجه به سوال بالا 

 ؟ب شیعه را چگونه ارزیابی می کنیدهستند، نقش مذهمنطقه سنی مذهب 

( %2/22)اعتقادشان بر اینست ک ه ش یعه و سق نی فرق ی ب ا یک دیگر ندارن د ( برابر 1)پاسخ ها و زنان به نسبت مردان بیشترین 

ارنده داشته نقشی منفی و بازددرصد و نزدیک به یک چهارم شرکت کنندگان اظهار داشته اند که مذهب شیعه در این جنبش ها 

 .است

منعکس اس ت بی تاثیر بودن نقش مذهب شیعه و اینکه این دو مذهب در مقابل هم قرار می گیرند به ترتیب در پاسخ های بعدی 

درصد از پاسخگویان بر این باور بوده اند ک ه م ذهب ش یعه نقش ی مثب ت و س ازنده داش ته اس ت ک ه ب ازهم بی ان  % 5و همچنان

حکومت جمهوری اسلامی و یا ب ا اعتق اد ب ه ای ن مس ئله هس تند ک ه م ذهب ش یعه تاثیر پذیری از کننده همان گروهی است که از 

 .نقشی تاثیر گذار در جنبش های منطقه ای داشته است
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نقش مذهب . با توجه به سوال بالا و اینکه اکثریت جمعیت مسلمان منطقه سنی مذهب هستند -18
   شیعه را چگونه ارزیابی می کنید ؟

 مرد زن مجموع
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 آیا بنظر شما جنبش های اخیر منطقه بومی و ملی بوده اند و یا دولت های خارجی در آن نقش داشته اند ؟

و به نسبت مردان بیشتر از زنان بر این باور بوده اند که اگرچ ه ای ن جن بش ه ا ( %1/51)در پاسخ این سوال بیشترین درصد 

درص د از % 5/52بومی و ملی بوده اند ولی بدون تردید با حمایت دولت های خارجی انجام ش ده اس ت و ای ن در حالیس ت ک ه 

و حمای ت خ ارجی و ب ومی و مل ی  اظه ار داش ته ان د ک ه ب دون دخال تس ال  29 – 21و بیشتر زنان در گروه سنی پاسخگویان 

 .درصد بر دخالت مستقیم خارجی انگشت نهاده اند( %8/2)هستند، گروه بسیار کمی هم 
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آیا به نظر شما جنبش های اخیر منطقه بومی و ملی بوده اند و یا دولتهای خارجی در آن نقش  -19
   داشته است؟

 مرد زن مجموع
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 را چگونه ارزیابی می کنید ؟...( تونس، مصر) نقش مدرت های خارجی در کشورهای منطقه 

ش  ته ان  د و حف  ظ من  افع ه  ای خ  ارجی نق  ش دا بیش  ترین پاس  خ ه  ا در ای  ن زمین  ه اعتق  اد پاس  خ گوی  انی اس  ت ک  ه م  ی گوین  د دول  ت

 .بیشترین درصد را داشته استی غربکشورهای 

درصد بر حفظ منافع کشورهای غربی بیشتر تاکید (  %8/29) با مردان درصد در مقایسه (  %8/11)زنان پاسخگو با نسبت 

 .داشته اند

بای د وج ود داش ته باش د و در حمایت از مردم در مقابل حکوم ت ه ای س رکوبگر از هر پنج نفر یک نفر بر این اعتقاد است که 

خواست دارد و در این زمینه  –دخالت بشردوستانه و ترویج حقوق بشر جهان شمول  -به  نفر تنها یک نفر باور 01کل از هر 

 .بیشتر از زنان است دو برابرپاسخگو مردان 

 .درصد پاسخگویان می باشند 1هم نوعی استعماری جدید است نیز کمی بیشتر از آنهائیکه اظهار داشته اند که این مسئله 
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  را چگونه ارزیابی می کنید ؟( …مصر. تونس) نقش قدرت های خارجی در کشورهای منطقه  -20

 مرد زن مجموع
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 در منطقه چگونه ارزیابی می کنید ؟ با توجه به مومعیت حساس سوریه، سقوط رژی  سوریه را

ب ا ح دود  موقعیت خطرناک برای رژیم جمهوری اسلامی با از دست دادن تنها متحد عربی خود بالاترین درصد پاسخ گویان را

به خود اختصا  داده است که بیشترین اعتقاد را مردان پاسخگو به نسبت زنان داشته اند، در میان ( %9/15)درصد %  11

پاسخگویان و در رده بعدی کسانی هستند که فک ر م ی کنن د ک ه س قوط س وریه ن اآرامی در س طو منطق ه و در نهای ت مقدم ه ای 

بدنبال خواهد داشت و در این قسمت و پاسخ بدین سوال زنانی که اعتقاد به چن ین مس ئله  برای ناآرامی در سطول بین المللی را

 .ای دارند به مراتب بیشتر از مردان است

ب ه حمل ه نظ امی منج ر " لیب ی " درصد از پاسخگویان نظرشان بر این بوده است که عاقبت کار رژی م س وریه ه م مانن د % 07

اسخ شرکت کنندگان این بوده است که سقوط س وریه آین ده روش نی را ب رای ص لو اع راب و خواهد شد و تقریبا با همین نسبت پ

 .اسرائیل فراهم خواهد آورد

  .  در زمره گزینه های چند پاسخی بوده استبالا سوال  لازم به یادآوری است که
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سقوط رژیم سوریه را در منطقه چگونه ارزیابی میکنید؟ . با توجه به موقعیت حساس سوریه -21
  .(می توانید چند پاسخ بدهید)
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 دنبال داشته باشد؟درمنطقه کدا  یب از پی آمدهای زیر را می تواند به دخالت سیاسی خارجی بنظر شما 

به مردان بسیار بیش تر اس ت پاس خگویان اظه ار داش ته ان د ک ه بن وعی اس تعماری جدی د  زناننسبت بیشترین درصد پاسخ ها که 

و در مرحله بعدی بازهم زنان بیشتر از مردان به ناآرامی و عدم امنیت منطقه در اثر دخالت خارجی اش اره  % (8/21)  است

اس  تقرار دموکراس  ی و آین  ده بهت  ر اقتص  ادی در ص  ورت دخال  ت سیاس  ت خ  ارجی س  ومین و چه  ارمین  ،% (8/21)  داش  ته ان  د

درصد بالا را به خود اختصا  داده است که نگاه مشخ  تر و به مراتب بیشتر از سوی مردان را نسبت ب ه زن ان ارائ ه م ی 

 .دهد

 .اثر دخالت سیاسی خارجی اشاره دارددو گقزینه دیگر در این پاسخ ها به جنگ داخلی و تجزیه کشورها بر 
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به نظر شما دخالت سیاسی خارجی در منطقه کدام یک از پی آمدهای زیر را میتواند به دنبال  -22
  .(می توانید چند پاسخ بدهید)داشته باشد؟ 

 مرد زن مجموع
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 آیا با دخالت نظامی مدرت های بزرگ جهانی در جهت تضمین حقوق بشر در منطقه موافق هستید ؟

در ای ن  ،داده اند در جهت تضمین حقوق بشر در منطقه پاسخ مثبتیک نفر از هر سه نفر به دخالت نظامی قدرت های بزرگ 

نف ر  011نف ر و از ه ر  51نف ر م رد  011و بعبارتی از ه ر  درصد است 12 درصد به 51ن زنانسبت مردان به  نظرخواهی

ولی تقریبا دو سوم دیگر پاسخگویان با پاسخ خیر و به ه یچ وج ه مخالف ت خ ود را  نفر با دخالت نظامی موافق بوده اند 12زن 

انی ک ه ب ه ه یچ وج ه ب ا دخال ت نظ امی در منطق ه و در رده پاس خگوی با دخالت نظامی ابر قدرت ها در منطقه اع لام داش ته ان د

 .بیشتر از دو برابر و نیم مردان پاسخگوستبالاتر و موافق نیستند نسبت زنان 
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 آیا با دخالت نظامی قدرت های بزرگ جهانی در جهت تضمین حقوق بشر  -23
  در منطقه موافق هستید؟
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در رابطه با لیبی مورد تائید شورای امنیت " بشر دوستانه"ولین بار حمله نظامی تحت عنوان برای ا

 ارزیابی می کنید ؟شما آنرا چگونه . سازمان ملل متحد مرار گرفت

ب الاترین پاس خ ش رکت کنن دگان و  ست،ز سوی شورای امنیت باور داشته انفر به دخالت بشر دوستانه ا 01 هر تنها یک نفر از

، بیشترین کسانی به مراتب بیشتر از زنان حمایت از مردم را در مقابل حکومت های سرکوبگر مورد تائید قرار داده اندمردان 

ک ه ب رای ه ر ج وان و اس ت سال قرار دارند که شاید بنوعی امید ب ه آین ده ای  09 – 01که بر این اعتقاد هستند در گروه سنی 

چن ین دلای ل دیگ ر در زم ره  ب ه ن وعی دکه می توان است نوجوانی باید وجود داشته باشد و از سوئی دیگر نبود تجربه ای کافی 

 .داشت بدان اشاره دیدگاهی

حفظ منافع کشورهای غربی در تحولات اخیر خاورمیانه و شمال افریقا دومین گزینه ایس ت ک ه در پاس خ ه ای ش رکت کنن دگان 

بیانگر اینست که جامع ه پاس خگوی م ا ب ه دخال ت و بازهم نسبت زنان به مراتب بیشتر از مردان است به روشنی وجود دارد و 

بیشتر بر این باور است که این دخال ت و حمل ه نظ امی اگرچ ه م ی توان د حمای ت از م ردم  بشردوستانه بسیار کمتر باور دارد و

ی حف ظ من افع کش ورهای غرب ی در پاس خ ش رکت کنن دگان در دوم ین الوی ت ول کومت های سرکوبگر را دارا باشد در مقابل ح

 .پاسخ دهندگان است

قاد داشته اند که حقوق بشر با حضور نظامی میسر نم ی از شرکت کنندگان در این نظر سنجی اعت( %9/05)درصد  01حدود 

 . درصد باز هم تاکید بر این شده است که این اقدام حاکی از استعمار جدیدی است(  %5 )شود و در آخرین پاسخ 
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در رابطه با لیبی مورد . «دخالت بشر دوستانه»برای اولین بار حمله نظامی تحت عنوان  -24
  شما آن را چگونه ارزیابی می کنید؟. تایید شورای امنیت سازمان ملل متحد قرار گرفت
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 به نظر شما هدف نهائی حضور کشورهای خارجی در منطقه چیست ؟

ب ه  در ای ن قس مت ،از بقیه پرسش و پاس خ ه ا بیشتردر پاسخ این سوال بدبینی و یا واقع گرایانه نگاه کردن در نزد پاسخگویان 

بوده اند ک ه کس ب من افع اقتص ادی درصد از شرکت کنندگان بر این باور ( %5/59)چشم می خورد کما اینکه نزدیک به نیمی 

در منطقه است، اگر چه مسائل سیاسی و به تبع آن مسائل اقتصادی پیچی ده ت ر از  دلیل حضور کشورهای خارجی (نفت و گاز)

( 1%9) درصد 1آنست که تنها با یک پرسش و پاسخ بتوان برآن آگاهی پیدا کرد ولی در نهایت و با توجه باینکه تنها کمتر از 

ک ه نیم ی از پاس خگویان دلی ل حض ور  ای ن مس ئلهدلیل حضور قدرت های خ ارجی را حمای ت از حق وق بش ر عن وان ک رده ان د 

 .می دانند خود بسیار قابل تامل است % (5/59) کشورهای خارجی را کسب منافع اقتصادی

درصد از پاسخگویان بازهم تاکید داشته اند که حضور کش ورهای خ ارجی ن وعی از اس تعماری جدی د اس ت ک ه بط ور 0/09%

و در ای ن قس مت ه م ب از درص د  ثروتمند و دارای منابع نفت و گاز م ی باش دطبیعی حاکی از تجربه ای طولانی در کشورهای 

اعتق اد داش ته ان د گروه سنی ک ه  مردان است وبیشترینبیشتر از زنانی که بر این امر پافشاری داشته اند نزدیک به چهار برابر 

لازم ب ه . سال قرار گرفته ان د 29 – 21درصد در گروه سنی % 9/17استعماری جدید را بدنبال خواهد داشت با ، این حضور

م ی که دارای حکومت های غیر مردمی  این مسئله نه یک قانون که تنها مربوط به آن گروه از کشورهائی استیادآوریست که 

 .دنباش

درصد از پاسخگویان نیز بر این باور بوده اند که حضور کشورهای غربی با هدف استقرار دموکراسی در منطقه اس ت  05%

 .که در این قسمت هم خوش بینی مردان بیشتر از زنان بوده است
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 نقش زنان در جنبش های اخیر منطقه را چگونه ارزیابی می کنید ؟

اجتماعی سال های اخیر و در تاریخ معاصر کشور خودمان در یک ص د س ال گذش ته  –بررسی نقش زنان در تحولات سیاسی 

 .بدان پرداخته شود هر آنچه بیشترجا دارد در زمره مطالعات قابل تامل و دقیقی می تواند باشد که 

و غی ر ب وده وی ژه گ ی ه ای بس یاری برخ وردار ز نقش زنان در تاریخ معاصر ایران و خاصه در انق لاب مش روطیت اچه اگر 

اول  ن تلاش ها، از خود گذشتگی ها و همیشه در ص فیاساله جمهوری اسلامی در ایران  21قابل انکار است ولی در دوران 

 ،وری را ب رای زن ان ای ران ایج اد ک رده اس ت ک ه احت رام بس یاری را طل ب م ی نمای ده ا جایگ اه ارزش مند و در خق قرار داشتن 

و ه ر روز بیش تر از کن د د لن جمهوری اسلامی را به آس مان ه ا ب که به تنهائی توانسته است فریاد حکومتگران یمداوم رحضو

بگری ش   ان در بقه   ت و حی  رت نگ   اه دارد و همچن   ان در ص  ف نخس   تین مب   ارزات روز پ  یش آنه   ا را ب  ه رغ   م ق   درت س  رکو

ور خود را داشته ب  .دناشآزادیخواهانه در ایران جایگاه در خق

هار داشته اند ک ه نقش ی یکس ان ب ا م ردان ظدرصد از پاسخگویان ا% 7/55منطقه  در رابطه با نقش زنان در جنبش های اخیر

 .بش های منطقه ای انکار کرده اندنقش زنان را در جناز پاسخگویان درصد  %2/0داشته اند و این در حالیست که تنها 
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 وضعیت زنان در این کشورها را چگونه ارزیابی می کنید ؟تاثیر تحولات منطقه بر جایگاه و 

ک  ه بیش  تر از نیم  ی از پاس  خگویان  س  وال دیگ  ر در ای  ن زمین  ه ب  ه ت  اثیر ای  ن تح  ولات ب  ر جایگ  اه زن  ان اختص  ا  داش  ته اس  ت

از پاس خگویان درصد آنرا امیدوار کننده دانسته اند و بر آن تاکید داشته اند و در هم ین زمین ه نزدی ک ب ه ی ک س وم ( 5/15%)

که مثبت تلقی کردن مردان در این زمینه سه برابر بیشتر از زن ان اس ت و بی انگر اینس ت ک ه م ردان ب ا  نیز آنرا مثبت می دانند

 .دقت و نگاه مثبت تری به جایگاه زنان نگاه می کنند

بدست آم ده در مجم وع بررس ی ه ای  درصد نیز آنرا بی تاثیر، منفی و بازدارنده عنوان کرده اند که بر اساس نتایج %1حدود 

 جمه وری اس لامی  انجمن پژوهشگران ایران این درصد از شرکت کنندگان یا دارای اعتقادی مذهبی و یا از وابستگان حکومت

 .می باشند
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 اثرات جنبش های منطقه را بر جنبش مردمی در ایران چگونه ارزیابی می کنید ؟

پاس  خگویان ت  اثیر جن  بش ه  ای منطق  ه ب  ر جن  بش م  ردم ای  ران را دلگ  رم کنن  ده و مثب  ت  درص  د از از 85در حالیک  ه بیش  تر از 

درصد نی ز آن را ب ی ت اثیر و بازدارن ده  9ارزیابی کرده اند و اعتقاد داشته اند که این جنبش ها اثرات مثبتی خواهد داشت حدود 

ساله ها بیشتر از بقی ه ب ر ت اثیر ای ن جن بش  29 – 21سال به بالا و در اوج آن  11دانسته اند، در همین زمینه گروه های سنی 

 .ها بر تحولات ایران پافشاری داشته اند
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 پی آمدهای جنبش های منطقه را بر حکومت جمهوری اسلامی ایران چگونه تعریف می کنید ؟

مقامات حکومت جمهوری اسلامی از آغاز جنبش ه ای منطق ه ای ت ا کن ون هم واره ت لاش داش ته ان د ک ه خ ود را ج دای از ای ن 

اینگونه وانمود کنند که این تحولات و جنبش ها در کشورهائی پیش می آید که حکومت های غیر مردم ی تحولات نگاهداشته و 

مانند به نوعی از حکومت و مدل رسیدن به آنها و تحولات اخیر  این کشورها و الگوی مبارزات مردم و وابسته به غرب دارند

 .حاکمیت جمهوری اسلامی است

ون ه برخ ورد م ی کنن د ول ی دی دگاه م ردم ای ران ونظ ر ش رکت ب ا ای ن تح ولات اینگ جمه وری اس لامی  اگرچه مقامات حکوم ت

 .استمتفاوت مخالف و کنندگان در این نظر سنجی کاملا با حکومتگران 

درصد از پاسخگویان اعلام داشته اند که جن بش ه ای اخیروحش ت بس یاری ب رای  %11در میان گزینه های پیش رو بیشتر از 

سال بیش تر در ای ن زمین ه تاکی د داش ته ان د، از  25 – 11حکومت ایجاد کرده است و ار این میان مردان و در گروه های سنی 

ا نظر پاسخگویان بر این بوده است که حکوم ت ب دلیل هم ین وحش ت س رکوب بیش تر سوئی دیگر و در دومین گزینه از پاسخ ه

درصد از شرکت کنندگان بر این باور هس تند ک ه س قوط ( %0/57)و در نهایت آنکه  ، ( %5/55) مردم را هدف گرفته است 

 .تدریجی و قطعی حکومت از عواقب تحولات و جنبش های اخیر منطقه خواهد بود

رصد از پاسخگویان در زمره پی آمدهای این جنبش ها به سریع تر شدن برنام ه ه ای هس ته ای حکوم ت اش اره د 17بیشتر از 

درص د نی ز پاس خ ش ان ای ن ب وده اس ت ای ن  1درصد به یکپارچه شده حکومت تاکید کرده اند و تقریبا هم ین  1داشته اند، حدود 

 .تحولات برای حکومت جمهوری اسلامی بی تفاوت خواهد بود

 (این سوال در رده چند پاسخی ها بوده است  )
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تصویب مطعنامه ای در شورای امنیت سازمان ملل متحد علیه جمهوری اسلامی که اجازه دخالت و یا حمله 

 چگونه ارزیابی می کنید ؟را ( " لیبی " به مثابه مطعنامه ) بدهد نظامی برای حمایت از مرد  ایران را 

نظ  امی ب  ه ای  ران و ب  ا نس  بت بس  یار ب  الاتری از س  وی زن  ان نخس  تین پاس  خ ش  رکت کنن  دگان در ای  ن مخالف  ت ب  ا هرگون  ه حمل  ه 

درص د از پاس خ ه ا تص ویب قطعنام ه و حمل ه نظ امی را  22و این در حالیس ت ک ه بیش تر از ( %2/58)نظرسنجی بوده است 

 .اندنوعی حمایت از مردم در مقابل حکومت سرکوبگر جمهوری اسلامی اعلام داشته 

درص د ه م حمل ه % 8/8درصد از پاسخ ها آمده است که حمایت از مردم ب ا حمل ه نظ امی میس ر نم ی ش ود و  11در بیشتر از 

 .نظامی را تنها راه نجات ذکر کرده اند

درص د  05درصد از پاسخ ها بیانگر اینست که اگر حمله ای صورت پذیرد تنها در جه ت من افع غ رب خواه د ب ود،  11حدود 

درصد از پاس خ  01ظامی را بهانه ای برای حمله به نیروگاه های هسته ای ایران می دانند و در نهایت اینکه نزدیک به حمله ن

 .درصد هم آنرا بی اثر اعلام داشته اند %1/1ها آنرا دخالت در امور داخلی کشورها و 
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  آیا به نظر شما جنبش مردمی در ایران به حمایت خارجی نیازمند است ؟

آخرین بخش از سوالات مربوط به تحولات و جنبش های منطقه بطور مس تقیم آگ اهی از دی دگاه و نظ ر م ردم نس بت ب ه حمای ت 

 .خارجی است

" امریک ا"ی شنیده شده است که غرب و خاصه سال گذشته بطور مرتب از مردم و از هر گروه و حزب و سازمان 21در طول 

ا کنون هیچگونه اثری نیز نداشته است برای سرنگونی حکومت به مردم ای ران کم ک باید در عوض تهدید و ارعاب هائی که ت

و این سوال تنها بدین منظور عنوان شده است که بطور مش خ  از دی دگاه م ردم در ای ران آگ اهی حاص ل  کرده و یاری رساند

ی ا خی ر، در پاس خ ای ن س وال  گردد و مشخ  شود که آیا جنبش آزادیخواهی در ایران نیازمن د کم ک و حمای ت خ ارجی هس ت

و زنان بیش تر (  %9/77)درصد  81درصد از پاسخگویان جواب منفی و به هیچوجه داده اند ولی نزدیک به  %1/01اگرچه 

 .از مردان اعلام داشته اند که جنبش آزادیخواهی مردم ایران نیازمند حمایت کشورهای خارجی است

 

 

و آگاهی بیشتر از نوع این حمایت از ش رکت  (آیا جنبش مردمی در ایران به حمایت خارجی نیازمند است ؟ )  بدنبال سوال بالا

کنندگان خواسته شده است که آنها با چه نوع حمایتی مواف ق هس تند، در پاس خ ای ن س وال ک ه پاس خگویان ای ن گزین ه را ک ه چن د 

 ،پاسخ بدهند نیز دارا بوده اند

 %1/17 خارجی سران حکومتکردن سفرهای  ممنوع

 %9/11 تحریم سیاسی برای مقنزوی کردن رژیم

پاس خگویان گ روه  وز مردان بر آن تاکید داشته اند بیشترین و بالاترین خواست پاسخگویان بوده است که زنان بیشتر ااز زمره 

 .سال درصد بالاتری را در این زمینه به خود اختصا  داده اند 51های سنی کمتر از 
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جامعه پاسخگو و بازهم بیشتر در گروه های س نی های اصلی دیگر خواسته از ، %(7/12) فراهم کردن امکانات اینترنتی امن

 .سال بوده است 51کمتر از 

 درصد از پاسخ ها بر تحریم خریداری نفت و گاز ایران دلالت دارد،7/57%

 .درصد به تحریم همه جانبه اقتصادی اشاره کرده اند 8/12%

 .را به خود اختصا  داده استپاسخ ها درصد  %7/51نیز از گقزینه های بالاست و یر کلیت رژیم یبرای تی کمک

نی ز در زم ره  %(0/10)و آس ان ک ردن وی زا  %(7/12) ، فراهم کردن ب ورس ه ای تحص یلی%(17) فرهنگیعلمی و تبادل 

 .خواست های پاسخگویان و خاصه بیشتر در میان جوانان بوده است

درص د از پاس خ ه ا ب رای حمای ت از پن اه جوی ان % 1/25درص د و  %5/51ه ای ایرانی ان خ ارج از کش ور  حمایت از ت لاش

 .ایرانی بیشترین خواست های جامعه پاسخگو این نظر سنجی را به خود اختصا  داده است

اف ق نیس تند و مهمت ر آنک ه تنه ا درصد اشاره داشته اند که ب ا ه یچ ن وع دخال ت خ ارجی مو %7/01در پاسخ به دو پرسش آخر 

 .درصد خواهان حمایت برای برکناری آقای احمدی نژاد رئیس جمهور فعلی بوده اند% 9/1
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   سوالات متفرمهسوالات متفرمهسوالات متفرمه   –––بخش سو  بخش سو  بخش سو  

انجمن پژوهشگران ایران ب دنبال نظرس نجی ه ای س الیانه خ ود ک ه ه ر ک دام موض وع و س وژه ای خ ا  را دنب ال م ی کن د در 

ه م ق رار داده اس ت ک ه ه ر س اله ب رای بررس ی رون د را تمامی نظرسنجی ها یک سلس له پرس ش ه ای موض وعی و ادام ه دار 

 .پاسخ های زیر در زمره این سلسله بررسی ها قرار دارد سیاسی آنرا دنبال می نماید که پرسش و –تحولات اجتماعی 
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 هدف امروز جنبش سبز را چگونه تعریف می کنید ؟

انج ام پ ذیرفت و پرس ش و " جن بش س بز " نظرسنجی سال گذشته انجمن پژوهشگران ایران پیرامون دیدگاه م ردم در رابط ه ب ا 

وج    ود دارد نمای    انگر دی    دگاه   http://aciiran.com/nazarsanji_2009-2010.htm پاس    خ ه    ا و ج    داول اولی    ه آن ک    ه در آدرس 

نی ز ب دنبال بررس ی یکس ال گذش ته و تییی ر و تح ول دی دگاه ه ا  0291پاسخگویان در رابطه با جنبش سبز است، در نظرسنجی 

 .مبادرت به طرل سوالات زیر شده است

بالاترین نسبت را و  ، مردان به نسبت بیشتر از زنانسال 25 – 11ی بیشتر در گروه های سندرصد از پاسخگویان که % 50

  .باشداسلامی نیز داشته اند بر این باور بوده اند که هدف جنبش سبز امروز باید سرنگونی رژیم جمهوری 

پیش نهاد ه وری اس لامی را درص د از پاس خگویان را در ب ر داش ته اس ت رف روم در نظ ام ب ا حف ظ جم% 1/18که دومین گقزینه 

 .کرده اند، پیشنهاد رفروم در نظام بیشتر از سوی مردان و در سنین بالاتر انجام شده است

 % 1/5ا تنه در نگاه شرکت کنندگان برای هدف جنبش سبز در امروز و بعبارت روشن تر پ س از دوس ال از آغ از ای ن جن بش 

درصد هم % 1/2درصد از پاسخگویان هدف جنبش را به ریاست جمهوری رسیدن آقایان موسوی و کروبی عنوان کرده اند و 

هدف جنبش سبز را سرنگونی دول ت آق ای احم دی ن ژاد عن وان ک رده ان د ک ه بی انگر تییی رات و تح ولات بس یار گس ترده ای در 

 .خواست های شرکت کنندگان در دوسال گذشته است
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 مومعیت فعلی جنبش سبز را چگونه می بینید ؟

درص د ب ر ای ن ب اور ب وده اس ت ک ه جن بش س بز در ح ال  %1/21ا ش سبز بیشترین درصد پاسخ ه در مورد موقعیت فعلی جنب

ق رار  25 – 11که بالاترین درصد این پاسخگویان در  گروه ه ای س نی  به سر می برد" مسیر سر در گقمی " حاضر در یک 

 .داشته اند

درصد از پاسخ ها را به خود اختص ا  داده  18دومین گقزینه در پاسخ ها به اصلال ناپذیر بودن رژیم باز می گردد که حدود 

بن وعی س ال داش ته ان د و  19 – 11و نکته مهم و قاب ل توج ه اینک ه ب الاترین گ روه س نی پاس خگویان ب ه ای ن پرس ش ب ین  است

 .دارای تجربیاتی از پیش از انقلاب تا کنون نیز بوده اند

ای ن پاس خگویان که بیش تر این اعتقاد بوده اند که جنبش سبز در مسیر مطلوب قرار دارد  درصد از پاسخگویان بر 9حدود تنها 

جنبش سبز در مس یر که می گویند هستند کسانی درصد  %8/2و در همین زمینه سال قرار داشته اند  09 – 01در گروه سنی 

 .درصد هم بر این باور بوده اند که جنبش سبز تمام شده است 7نامطلوب و 
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 تحولات نظا  جمهوری اسلامی را چگونه می بینید ؟

این پرسش ب ا هم ین طبق ه بن دی از چن د س ال پ یش ت اکنون در زم ره پرس ش ه ای ثاب ت انجم ن پژوهش گران ای ران ب وده اس ت، 

درصد از پاسخگویان که باترین نسبت را داراست مسیر تحولات حکومت جمهوری اسلامی را همچن ان در مس یر در  1/51%

عقیده خ ود تاکی د بیش تری نش ان داده ان د بطوریک ه در گ روه ه ای س نی و هر چه سن افراد بیشتر شده است بر این گقمی میدانند 

درصد از پاسخگویان بر این باور بوده اند که حکومت جمهوری اس لامی ی ا در مس یر س ردرگمی  91سال ببالا متجاوز از  11

 .و یا در مسیر نامطلوب حرکت می کند

ردان تاکی  د در ای ن ه  ر دو پاس خ م ش گ ذاری ک  رده ان د و ر ن امطلوب ارزنی ز آن را در مس  ی(  %9/29)درص  د  51 نزدی ک ب ه

 .بیشتری از زنان داشته اند

درص د  2م ب ر م ی دارد تنه ا ح دود کسانیکه براین اعتقاد بوده اند که حکومت جمهوری اسلامی همچنان در مسیری مطلوب گا

 .از شرکت کنندگان در این نظرسنجی بوده اند(  0/2%)
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 دموکراتیب از چه راهی متصور است ؟دسترسی به یب حاکمیت 

هم تنها از سوی مردان پاسخگو ب ر ادام ه وض عیت فعل ی تاکی د ک رده ان د در  و آن(  %19)ر حالیکه تنها کمتر از یک درصدد

را ح ذف کام ل رژی م جمه وری اس لامی تنها راه برای رسیدن به یک حاکمی ت دموکراتی ک ( %9/59)درصد  51مقابل حدود 

 .ان استزناین زمینه به مراتب بیشتر از  نسبت مردان دردانسته اند که 

 .راه رسیدن به یک حاکمیت دموکراتیک جدائی دین از سیاست استیک نفر از هر چهار نفر بر این باور بوده اند که 

سال قرار داشته اند اصلال قانون اساسی  19 – 11درصد از شرکت کنندگان که بیشترین آنان مردان و در گروه سنی  7/8%

درص د نی ز ب ه  1درصد به حذف رهب ری و % 7/1را برای رسیدن به یک حاکمیت دموکراتیک تشخی  داده اند و در نهایت 

 .دموکراتیک اشاره داشته اندحذف مراکز متعدد تصمیم گیری برای رسیدن به یک حاکمیت 
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   بخش چهار بخش چهار بخش چهار 

 .این قسمت از پرسش ها تنها برای پاسخگویان داخل کشور تنظیم و تهیه شده است
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 یزان احساس امنیت در زندگی روزمرهم

کس انی در زم ره را داش ته ان د " به هیچوجه"و " کم خیلی"، " کم"گزینه پاسخ از پاسخگویان اععم از کسانیکه درصد  1/81%

بوده اند که اعلام داشته اند که احساس امنیت در زندگی روزانه خود ندارند، این می زان احس اس ع دم امنی ت در گروه ای س نی 

، اگرچ  ه احس  اس ع  دم امنی  ت ت  ا گ  روه ه  ای س  نی ب  الاتر نی  ز س  ال و در زن  ان پاس  خگو ب  ه مرات  ب بیش  تر ب  وده اس  ت 55 – 11

 .همچنان مشاهده می شود

احساس امنیت داشته ان د و " خیلی زیاد " و " زیاد " پاسخگویان مرد در این نظرسنجی اعلام داشته اند که درصد از % 1/01

درص د و ب ه عب ارتی کمت ر از ی ک در ص د ب وده % 9/1زنان در همین دو گزینه تنه ا احساس امنیت برای این در حالیست که 

 .است
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 در چه زمینه ای بیشتر احساس کمبود می کنید ؟ 

در مطالع  ه و بررس  ی ش  رایط زیس  ت در ه  ر جامع  ه ای نی  از ب  ه ان  دازه گی  ری آرام  ش و ت  نش در زن  دگی اجتم  اعی و روزم  ره 

م ورد احس اس کمبوده ا  ب ا در رابط هرا فاکتوره ای زی ادی ای جامع ه ه ر ساکنین آن جامعه است و بدین منظ ور اس ت ک ه در 

 .لازم انجام می گیرد و اقدامات وه های سنی و جنسی تصمیم گیری هاگربه با انطباق آنها نسبت  بررسی قرار می دهند وسپس

بیشترین کمبودی است ک ه ب ر اس اس نظ ر ش رکت کنن دگان در ( %79)درصد  81استقرار یک نظام دموکراتیک با نزدیک به 

در تمامی گروه های جامعه امروز ایران به چشم می خورد، در این رابطه چه زنان و چه مردان و  مردان با نسبت بیشتری و 

 .سنی این کمبود را اعلام داشته اند

 11گ روه ه ای س نی ک ه بیش تر در درصد دومین مشکل و کمبود در جامعه از دید پاسخگویان است  %1/71ثبات اقتصادی با 

لازم ب ه ی ادآوری اس ت .بیشتر از زنان بوده است برای مردانو نبود ثبات اقتصادی وجود داشته است و مشکل و کمبود  25 –

امنی ت " ب رای زن ان پاس خگو در این زمینه اگرچه مشکل اقتصادی امروز یکی از مشکلات اساسی در جامعه ایران است ولی 

 .اولویت بالاتری داشته است" اجتماعی 

 .و چهارمین کمبود اعلام شده استدرصد سومین  %11و  %15با حدود کمبود امنیت اجتماعی و امنیت شیلی به ترتیب 

درجه بندی و اولویت احساس کمبوده ا در می ان زن ان و م ردان ب ا تف اوت ه ائی ب ارز ب ه چش م م ی خ ورد، ب ه عن وان مث ال در 

حالیکه امنیت اجتماعی سومین احساس کمبود در جامعه بوده است و ب رای م ردان ای ن کمب ود بیش تر ب ه چش م م ی خ ورد ب رای 

  .تبعیض جنسی بیشتر اهمیت داشته و آنرا دارای اولویت بالاتری بر امنیت اجتماعی دانسته اندزنان احساس 

تبعیض جنسیتی و همانگونه که گفته شد برای زنان بیشتر در جایگاه بعدی و به ترتیب تبع یض دین ی، تبع یض ق ومی و تبع یض 

 .اندو بر آن باور بوده را ابراز داشته سال و بیشتر مردان آن 25 – 11زبانی قرار دارند که گروه های سنی 
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 نسل جوان ایران به آینده خود چگونه نگاه می کند ؟

درصد هم امیدواری نسبی (  %1/01) 01درصد از پاسخگویان بطور کامل به آینده خود امیدوار بوده اند و حدود  %1/1تنها 

 .استسال  19در گروه های سنی تا داشته اند که این امیدواری بیشتر در مردان و 

درصد جامعه و در تمام موارد ب ه نس بت بیش تری ب رای م ردان و خاص ه در گ روه ( %5/71) 71ناامیدی کامل و نسبی حدود 

ال ک اهش پی دا ک رده س  11سال وجود داشته است، این احساس ناامیدی با بالا رفتن سن و گذر از مرز (  25 – 11)های سنی 

 .توان یکی از دلایل آنرا فشارهای اجتماعی و رها کردن آرزوهای فرد دانستاست که شاید ب
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 آیا در فکر خروج از ایران هستید ؟ –سوال 

سال افرادی ب وده ان د ک ه قص د خ روج از کش ور  25 – 11مردان در گروه های سنی بیشتر درصد از پاسخگویان و  2/79%

را داشته اند و هر چه سن افراد افزایش پیدا کرده است خواست خروج از کشور کاهش داشته است، لازم به یادآوری اس ت ک ه 

ین س اله ه ای م رد بیش تر 25 – 21در حالیک ه نسبت خواست خروج از کش ور ب رای هم ه یکس ان نب وده اس ت ب ه عن وان مث ال 

ب ه هیچوج ه قص د خ روج از  س اله ه ا  15 – 11درص د از (  %7/05) 01درخواست خروج از کش ور را داش ته ان د، ح دود 

 .باشند تیییر و تحول و آینده ای بهترامیدوار برای  می توانند نها در زمره کسانی باشند که کشور را ندارند و شاید آ
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کش         ورهای  ترکیّه ژاپن
ح            وزه ی 

 خلیج فارس

 سایر

 سنّ  .3
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 شده اید؟ جاگر در ایران زندگی نمیکنید، در چه سنّی از ایران خار .4

در 
ای   ران 
زندگی 

 میکنم
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ایران 

زاده 
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 ام

کمتر 
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 سال

15 
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50 
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 سال
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 سال

60 
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 سال
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59 

 سال

70 
سال و 

 بالاتر

 وضعیّت خانوادگی .5

زندگی مش ترک  متاهّل مجرّد
 بدون ازدواج

ج     دایی ب     دون  طلاق گرفته
 طلاق

همس                ر در 
 کشوری دیگر 

همس      ر ف      وت 
 .شده

 میزان تحصیلات .7

ف     و ق )ک     اردانی  دیپلم  زیر دیپلم 
 (دیپلم

 کارشناس                     ی
 (لیسانس)

کارشناس    ی ارش    د 
 (فوق لیسانس)

 دکترا و بالاتر

 (.می توانید چند پاسخ بدهید)رشته ی تحصیلی  .8

عل        وم 
 پایه

پزش      کی و 
 پیراپزشکی

علوم فنی، 
مهندس    ی، 
ک     امپیوتر 

 ...و

عل          وم 
 انسانی

 عل          وم
 اجتماعی

 عل           وم
 تربیتی

عل          وم 
 اقتصادی

عل      وم 
 دینی

 سایر هنر  حقوق
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 (.می توانید چند پاسخ بدهید)فعّالیّت  .9

دان          ش 
 آموزی

دان          ش 
 جویی

کشاورزی  صنعت خدماتی بازاری
 آموزگاری

دفتری و 
 اداری

نظ    امی، 
 انتظامی

 سایر بیکار خانه دار

 دین .01

 بی دین پای بند به دینی دیگر بهایی مسیحی یهودی زرتشتی اسلام

 ذهنیّت دینی .00

 اعتقاد به دینی ندارم سیاستمعتقد به دخالت دین در  (متدیّن)دین خو  سکولار

 با توجه به رویدادها و تحوّلا ت ایران در دوران رژیم جمهوری اسلامی، اعتقاد دینی شما چگونه است؟ .01

تییی     ری حاص     ل  قوی تر شده است
 نشده است

ض    عیف ت    ر ش    ده 
 است

دی   ن ی   ا م   ذهبم را 
 .عوض کرده ام

 .دین ستیز شده ام بی مذهب شده ام

 

 و نقش دولت های خارجی مردمیتحولات منطقه ای، جنبش های  -دو   بخش

 ؟به نظر شما در بروز قیامهای مردمی منطقه کدام عامل بیشترین نقش را داشته است .02

 مشکلات اقتصادی و معیشتی استبداد و خودکامگی رژیم های حاکم خواست آزادی و رسیدن به دموکراسی

 جمهوری اسلامی تاثیر پذیری از اسلامخواهی فساد 

همدلی با سیاستهای خارجی احمدی ن ژاد در 
 منطقه

 سایر نقش دولتهای خارجی

   نمی دانم

 (چند پاسخی) ؟ می بینیدمردم این کشورها را در جنبش های اخیر چگونه  خواست - .03

خواست سرنگونی 
های  دولت

 خودکامه و مستبد

خواست های 
و اقتصادی 

 معیشتی

حاکمیت ملی و 
 سیاسیاستقلال 

استقرار خواست 
 حکومت اسلامی

استقلال و  خواست
 جدایی

 سایر

      نمی دانم

 ؟دارید یاحساسچه  (شمال افریقا –خاورمیانه ) منطقه  نسبت به جنبش های مردمی در .04

نزدیک خودم را 
 احساس می کنم

خواست مشترک ما 
 داریم

جدای از همدیگر ما 
 هستیم

 حقارت می کنماحساس  مبرتر و بالاتر هستیما 

رابطه ای  هیچگونهما 
 نداریم

   نمی دانم سایر
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 آیا فکر میکنید که پیامد به پاخیزی مردمی در منطقه کمک به استقرار دموکراسی در جهان اسلام می کند؟ - .01

 اصلا خیلی کم کم زیاد بسیار زیاد

در ح  ال حاض  ر جه  ان 
اس  لام دموکراتی  ک م  ی 

 باشد

جه        ان اس        لام ب        ه 
احتی       اج دموکراس       ی 

 ندارد

   نمی دانم

 آیا جنبش های اخیر منطقه را دارای انگیزه مذهبی می دانید؟ .07

 به هیچ وجه خیر بلی

   نمی دانم

 ، نقش مذهب شیعه را چگونه ارزیابی می کنید ؟هستند منطقه سنی مذهب اکثریت جمعیت مسلمانسوال بالا و اینکه با توجه به  .08

 تفاوتی با یکدیگر ندارند منفی و بازدارندهنقش  بی تاثیر نقش مثبت و سازنده
در مقابل هم قرار 

 میگیرند

    نمی دانم سایر

 آیا به نظر شما جنبش های اخیر منطقه بومی وملی بوده اند و یا دولتهای خارجی در آن نقش داشته است؟ .09

ب  ومی و مل  ی ب  ا حمای  ت دولته  ای  بومی و ملی

 خارجی

 سایر دخالت مستقیم خارجی

    دانمنمی 

 را چگونه ارزیابی می کنید ؟ ...( ونس، مصرت) خارجی در کشورهای منطقه  قدرت های نقش .11

/ دفاع )دوستانه  بشردخالت 
 (ترویج حقوق بشر جهان شمول

مردم در مقابل حمایت از 
 های سرکوبگر حکومت

 حفظ منافع کشورهای غربی هادخالت در امور داخلی کشور

 نمی دانم سایر استعماری جدید گزینشی

 (چند پاسخی)با توجه به موقعیت حساس سوریه، سقوط رژیم سوریه را در منطقه چگونه ارزیابی میکنید؟  .10

مانن د ت ونس و . فرقی نمی کند

مصر به تیییر رئ یس جمه ور 

 منجر می شود

مانند سرنوش ت لیب ی ب ه حمل ه 

 نظامی منجر می شود

آین  ده ای روش   ن ب   رای ص   لو 

 اعراب و اسرائیل

آرام   ی و دره   م ریختگ   ی ن   ا 

 منطقه

موقعیت خطرناک برای رژی م 

جمهوری اس لامی ب ا از دس ت 

 دادن تنها متحد عربی خود

مقدمه ای برای نا آرامی و در 

ه   م ریختگ   ی در س   طو ب   ین 

 المللی

 نمی دانم سایر

 (چند پاسخی) ؟ته باشدمیتواند به دنبال داشپی آمدهای زیر را  سیاسی خارجی در منطقه کدام یک از دخالت به نظر شما .11

استقرار 
 دموکراسی 

آینده بهتر 
 اقتصادی

 کشورها تجزیه جنگ داخلی
نا آرامی و عدم 

 امنیت
 استعماری جدید

     نمی دانم سایر
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 آیا با دخالت نظامی قدرت های بزرگ جهانی در جهت تضمین حقوق بشر در منطقه موافق هستید؟ .12

 به هیچ وجه خیر بلی

   نمی دانم

، در رابطه با لیبی مورد تایید شورای امنیت س ازمان مل ل متح د "دخالت بشر دوستانه"اولین بار حمله نظامی تحت عنوان برای  .15

 شما آن راچگونه ارزیابی می کنید؟. قرار گرفت

 دوستانه  بشردخالت 
مردم در مقابل حمایت از 

 سرکوبگر حکومت
 حفظ منافع کشورهای غربی دخالت در امور داخلی کشور

 استعماری جدید
حقوق بشر با حضور نظامی 

 .میسر نمی شود
 نمی دانم سایر

 چیست؟  خارجی درمنطقهکشورهای  حضورهدف نهائی به نظر شما  .11

نف  ت و گ  از )  من  افع اقتص  ادیکس  ب  حمایت از حقوق بشر در منطقه استقرار دموکراسی
 ...(و

 استعماری جدید

   نمی دانم سایر

 اخیر منطقه را چگونه ارزیابی می کنید؟نقش زنان در جنبش های  .11

 کمتر از مردان  بیشتر از مردان با مردان یکسان

  نمی دانم اصلا نقشی نداشتند

 را چگونه ارزیابی می کنید؟در این کشور ها تاثیر تحولات منطقه بر جایگاه و وضعیت زنان  .17

 سایر بازدارنده منفی بی تاثیر امیدوار کننده مثبت 

      نمی دانم

 

 اثرات جنبش های منطقه بر جنبش مردمی در ایران

 

 در ایران چگونه ارزیابی می کنید ؟ مردمیرا بر جنبش  ی منطقهاثرات جنبش ها .18

 اصلا منفی بی تاثیر مثبت دلگرم کننده

     نمی دانم

 (چند پاسخی) می کنید ؟ تعریفرا بر حکومت جمهوری اسلامی ایران چگونه  ی منطقهجنبش ها یپی آمدها .19

امتیازات بیشتر برای 
  مردم

قبول شرایط غرب در رابطه با 
 انرژی هسته ای 

بی تفاوت برای 
  حکومت

وحشت 
 حکومت

یکپارچه شدن 
  حکومت

سرکوب 
 بیشترمردم

 

سریع تر شدن برنامه 
 هسته ای

 حکومتتدریجی  سقوط
سقوط کامل 

 حکومت
   نمی دانم سایر
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سازمان ملل متحد علیه جمهوری اسلامی که اجازه دخالت و یا حمله نظامی برای حمایت شورای امنیت تصویب قطعنامه ای در .21

 (چند پاسخی)  ؟چگونه ارزیابی می کنید ،(لیبی  0972به مثابه قطعنامه ) را بدهد  از مردم ایران

 دوستانه  بشردخالت 
مردم در مقابل حمایت از 

  حکومت سرکوبگر
 حفظ منافع کشورهای غربی کشوردخالت در امور داخلی 

 حمله نظامی تنها راه نجات بی اثر
با هرگونه حمله نظامی 

 مخالفم
حمایت از مردم با حضور 

 نظامی میسر نمیشود

بهانه ای برای حمله به 
 نیروگاه های هسته ای

   نمی دانم

 آیا به نظر شما جنبش مردمی در ایران به حمایت خارجی نیازمند است؟  .20

 به هیچ وجه خیر بلی

   نمی دانم

 (چند پاسخی)با توجه به سوال بالا این حمایت به چه صورت میتواند باشد؟  .21

با هیچ نوع دخالت خارجی 

 موافق نیستم
 کمک برای تیییر کلیت رژیم

تحریم سیاسی برای منزوی 
 کردن رژیم

ممنوع کردن سفرهای خارجی 
 سران حکومت

کمک برای تیییر رئیس 

 جمهور فعلی

دخالت نظامی تحت عنوان 

 دخالت بشردوستانه
 تحریم اقتصادی همه جانبه

تحریم خریداری نفت و گاز 
 ایران

حمایت از تلاش های ایرانیان 
 خارج از کشور

 آسان کردن گرفتن ویزا حمایت از پناهجویان ایرانی
فراهم کردن امکانات اینترنتی 

 امن

 تبادل فرهنگی و علمی
فراهم کردن بورس های 

 تحصیلی
 نمی دانم سایر

 

 سوالات متفرمه  –سو  بخش 

 برای روند مقایسه ای با بررسی های پیشین انجمن پژوهشگران ایران

 می کنید ؟ تعریفجنبش سبز را چگونه  امروزِ هدف  .22

ریاست جمهوری موسوی یا 
 کروبی

 سرنگونی دولت احمدی نژاد
 جمهوریرفروم در نظام با حفظ 

 اسلامی
جمهوری سرنگونی رژیم 

 اسلامی

    سایر

 را چگونه می بینید؟ جنبش سبز موقعیت فعلی .25

 در مسیر نامطلوب در مسیر مطلوب
در مسیر سر 

 درگمی

جنبش سبز 
نمایانگر اصلال 
 ناپذیر بودن رژیم

جنبش سبز تمام 
 شده است

 سایر
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 تحولات نظام جمهوری اسلامی را چگونه می بینید ؟ .21

 در مسیر سر در گمی در مسیر نا مطلوب در مسیر مطلوب

 ؟وکراتیک از چه راهی متصور استمدسترسی به یک حاکمیت د .21

اص        لال ق        انون  ادامه وضعیت فعلی
 اساسی

حذف مراکز متع دد 
 تصمیم گیری

ج        دائی دی        ن از 
 سیاست

ح     ذف رهب     ری و 
 ولایت فقیه

س      رنگونی رژی      م 
 جمهوری اسلامی

 برای پاسخگویان داخل کشور است زیرسوالات 

 

 امنیت در زندگی روزمره میزان احساس .27

 به هیچ وجه خیلی کم کم زیاد خیلی زیاد

 در زندگی روزمره میزان احساس تبعیض .28

 به هیچ وجه خیلی کم کم زیاد خیلی زیاد

 احساس ثبات اقتصادی در زندگی روزمره .29

 به هیچ وجه خیلی کم کم زیاد خیلی زیاد

 احساس امنیت شیلی در زندگی روزمره .51

 به هیچ وجه خیلی کم کم زیاد خیلی زیاد

 در چه زمینه ای بیشتر احساس کمبود می کنید؟  .50

استقرار یک 
نظام 

 دموکراتیک

امنیت 
 اجتماعی

تبعیض 
 جنسیتی

 تبعیض دینی
تبعیض 

 قومی
تبعیض 

 زبانی
ثبات 

 اقتصادی
 سایر امنیت شیلي

 :به آینده خود چگونه نگاه می کند سل جوان ایرانن .51

 نمی دانم ناامیدی نسبی کاملناامیدی  امید نسبی امید کامل

 آیا در فکر خروج از ایران هستید ؟  .52

 به هیچ وجه خیلی کم کم زیاد خیلی زیاد

   


